

7-8 НОЯБРЯ 2019 ГОДА В ВОЛОГДЕ СОСТОИТСЯ II МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «БИОТЕХНОЛОГИИ – ДРАЙВЕР РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИЙ»

В ходе работы тематических секций с участием экспертов федерального уровня будут обсуждаться перспективы использования биотехнологий в производстве кормов, селекции растений и животных, медицине, переработке отходов лесного и агропромышленного комплексов и в других сферах. В конференции примут участие представители профильных департаментов Правительства области, научных и образовательных организаций Вологодской области и других регионов.

Приглашаем к участию в конференции предприятия, работа которых связана с сельским хозяйством, лесным комплексом, пищевой промышленностью, а также всех желающих узнать больше о развитии и применении биотехнологий.

Регистрация участников по ссылке <http://bioregion.tilda.ws/>

Напоминаем, что I Межрегиональная конференция «Биотехнологии – драйвер развития территорий» прошла в декабре 2018 года, в ней в числе прочих приняли участие Президент Общероссийской общественной организации «Общество биотехнологов России им. Ю.А. Овчинникова», доктор биологических наук, профессор Раиф Гаянович Василев и член рабочей группы FoodNet Национальной технологической инициативы, директор по развитию медико-генетического центра Genotek Артем Елмуратов. В ходе конференции был представлен паспорт регионального проекта «Вологодская область – Биорегион».

адресат

Об участии во II Межрегиональной конференции «Биотехнологии – драйвер развития территорий»

Уважаемый !

Приглашаем Вас и Ваших сотрудников принять участие во II Межрегиональной конференции «Биотехнологии – драйвер развития территорий», которая состоится в Вологде 7-8 ноября 2019 года.

В мероприятии примут участие представители власти, научно-образовательных организаций и предпринимательского сообщества Вологодской области.

Программа и обязательная регистрация участников на сайте по ссылке <http://bioregion.tilda.ws/>.

Для включения выступлений в программу конференции и обсуждения тематики доклада просьба связаться с Дмитрием Михайловичем Кривошеевым, кандидатом биологических наук, председателем Правления Вологодского регионального отделения «Общества биотехнологов России им. Ю.А. Овчинникова», контактный телефон: 8-921-121-55-03, адрес электронной почты: kdm-86@mail.ru.

Дополнительно сообщаем, что в рамках конференции запланированы очные защиты участников конкурса научно-технических проектов Вологодской области «Потенциал будущего».

Конкурс проводится по направлениям:

инновационные технологии и оборудование, включая нано-, биотехнологии;

совершенствование технологий животноводства, растениеводства и аквакультуры;

экология и рациональное природопользование;

новые материалы и химические технологии, включая биоразлагаемые материалы и упаковку;

энергоэффективность и энергосберегающие технологии;

информационные технологии и системы, в том числе геоинформационные системы;
производственные технологии;
наукоемкое машиностроение.

Конкурс проводится по номинациям: «Ученик», «Молодежное творчество», «СтартАп». По результатам конкурса будут объявлены по три победителя в каждой номинации. Победители награждаются Дипломом Губернатора области и денежной премией.

Прием заявок и презентаций научно-технических проектов осуществляется до 28 октября 2019 года. Заявки принимаются по адресу: 160000, г. Вологда, ул. Герцена, д. 27, управление отраслевого развития, науки и инноваций Департамента экономического развития области, кабинет № 720
Телефон для справок: (8172) 23-01-98 доб. 0705, 0733 электронная почта: Ejova.NE@der.gov35.ru, Ежова Наталья Эдуардовна.

С более подробной информацией о конкурсе и перечнем документов можно ознакомиться на сайте Наука и инновации Вологодской области <http://innovation.gov35.ru/>.

Просим проинформировать потенциальных участников о конкурсе научно-технических проектов Вологодской области «Потенциал будущего»